



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

- 01- EDITAL Nº91/2017 - RETIFICAÇÃO**
Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto 2018.1 - Presencial e Ead **01**
- 02- ORIENTAÇÃO NORMATIVA /SSI Nº 01/2017 - RETIFICAÇÃO**
Estabelece os procedimentos a serem adotados, pelas unidades organizacionais na solicitação de segurança para eventos no âmbito da Universidade Federal de Pernambuco **02 - 03**
- 03- PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA PARA O DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE – CCSA**
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2018.1 – Mestrado Profissional..... **03 - 10**
- 04- PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA – CTG – RETIFICAÇÃO**
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2018.1 – Mestrado e Doutorado **11**
- 05- PORTARIAS DE PESSOAL**
CENTRO – CCSA – Nº 16/2017 **12**
CENTRO – CCEN – Nº 17, 19, 20/2017 **12 - 13**

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado

Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Karla Rafaela Nascimento da Silva

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria

Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172

Cidade Universitária

50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966

Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

Retificação o edital de Seleção e Admissão – Ano Letivo 2018 – Mestrado e Doutorado em Engenharia Química, publicado no BO. UFPE, (099 ESPECIAL): 01-27 31 DE OUTUBRO DE 2017:

ONDE SE LÊ:

3.1

Inscrições	06/11/2017 a 24/11/2017 Horário - de 8:30h às 12:00h e de 13:00h às 16:00h
Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i> (conforme Anexo IV)	27/11/2017 a 07/12/2017
Resultado	11/12/2017 a partir das 14:00h
Prazo Recursal	12 a 14/12/2017 Horário - de 8:30h às 12:00h e de 13:00h às 16:00h
Resultado Final	até 18/12/2017 a partir das 14:00h
Matrícula 2018.1	Conforme calendário do Sig@Pós/PROPESQ – 2018.1
Início das aulas	03/2018

LEIA-SE:

Resultado	18/12/2017 a partir das 14:00h
Prazo Recursal	19 a 21/12/2017 Horário - de 8:30h às 12:00h e de 13:00h às 16:00h
Resultado Final	até 22/12/2017 a partir das 14:00h

Obsv: Serão mantidos as demais instruções

ONDE SE LÊ:

6.1

São fixadas em 10(dez) vagas para o Curso de Mestrado e 10 (dez) vagas para o Curso de Doutorado, distribuídas nas Linhas de Pesquisa da Área de Concentração (anexo VII) , as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecidos o número de vagas deste edital, dentro da Área de Concentração. Havendo desistência de candidato classificado até a data de encerramento da matrícula, será convocado o candidato aprovado e não classificado, obedecida a ordem de classificação.

LEIA-SE:

6.1 – São fixadas em 20(vinte) vagas para o Curso de Mestrado

Obsv.; Serão mantidos as demais instruções

LUIZ STRAGEVITCH

Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química-UFPE